

送文体用品 做互动游戏

# 两地体彩为贫困儿童送新书包

近日,安徽和山东两地体彩从业者分别来到当地贫困地区的学校,为师生们送去文体用品,并邀请相关领域的专家为孩子们上课,让他们掌握更多的生存技能。几件学习用品,一段难忘时光,体彩人付出的是财物和时间,孩子们收获的是幸福和欢乐。关爱贫困地区的儿童,为他们提供及时的帮助,一直是各地体彩人的工作内容之一。

(艾禾)

## 安徽: 看望留守儿童

近日,安庆和淮北体彩的工作人员和业主代表分别来到留守儿童较多的乡村学校,为孩子们送去爱心书包等文体用品。

9月14日,安庆市宿松县陈汉乡钓鱼台村小学的同学乐开了花。该村的留守儿童收到了安庆体彩人捐赠的新书包等文体用品。该校留守儿童、贫困学生较多,学习资料欠缺。在宿松县专管员徐小兰的倡议下,18名业主集资购买了一批书包送给钓鱼台村的小学生们,体彩安庆分中心、宿松体育局也赠送了一批文体用品。

近日,淮北体彩等单位组织“小书包 大梦想”活动,来到宋疃王楼小学,给孩子们带去了爱心书包、图书、运动水杯等。同行的心理咨询协会的老师还为全体师生上了一堂灾后心理建设的互动课,鼓励大家努力学习,放飞梦想。



安庆



淮北



心理咨询协会的老师为师生上灾后心理建设互动课

### ● 短评

## 小书包 承载大梦想

■ 艾禾

每年开学后,各地体彩都会给贫困地区的孩子们送去新书包等文体用品,让他们带着一份快乐的心情投入学习生活。今年也不例外,安徽和山东的体彩机构和业主代表,给孩子们送去了书包、文具、水杯等。

一个小书包,市场售价大约在百元左右。虽然它不算贵重,但是它代表着一种希望。体彩通过送新书包的形式,鼓励孩子们多学知识、学好知识,将来用知识改变命运。由此说来,这个小小的书包承载着大大的梦想。

## 山东:捐赠爱心书包

近日,2018年潍坊体彩“爱心百分百”活动再次启航。今年的活动走进潍坊安丘辉渠镇温泉、夏坡、辉渠、雹泉等学校,为100名贫困学生捐赠了爱心书包。

9月14日,潍坊体彩为辉渠学校的同学们送来了新书包。此次潍坊体彩捐赠的爱心书包以一个崭新漂亮的书包为主,配有文具袋、套装铅笔等学习用品。

沉甸甸的书包装的不仅仅是学习用品,更承载着潍坊体彩对孩子们的关爱。孩子们双手接过“爱心书包”后,脸上露出了灿烂纯真的笑容,一声声真挚的“谢谢叔叔”不绝于耳,并表示一定好好学习,长大做一个有益于社会的人。

辉渠镇属于偏远山区,经济水平相对落后,大部分人都以务农和打工为生。此次收到爱心书包的学生们大多来自偏远村落,家中经济条件都较差,有些甚至



辉渠镇的孩子排队领取新书包

只能满足基本的生活起居。为了给山区的孩子们提供更好的学习条件,潍坊体

彩连续两年举办为贫困学生捐赠爱心书包活动。